



В Сочи ГК Розе Хутор стартовал чемпионат России сезона 2011-2012 по горнолыжному спорту

В Сочи на будущих олимпийских трассах предстоящих зимних Игр-2014 стартовал чемпионат России по горнолыжному спорту. 21-22 марта запланированы официальные тренировки у мужчин и женщин в скоростном спуске, затем начнутся официальные старты, которые будут проходить до 27 марта.

В Сочи планируется провести первую часть чемпионата страны - в скоростных дисциплинах /скоростной спуск и супергигант/ и суперкомбинации. Вторая часть турнира - в технических видах /специальный слалом и слалом-гигант/ пройдет в начале апреля в Мурманской области.

В Сочи прибыли свыше 160 участников чемпионата, представляющие более 20 регионов России.

На будущей олимпийской трассе скоростного спуска зимних Игр-2014 состоялся первый официальный старт чемпионата России по горнолыжному спорту. В дисциплине скоростной спуск выступали мужчины и женщины – всего – около 60 участников. Первыми победителями чемпионата России на олимпийской трассе ГЛК «Роза Хутор» стали Александр Глебов, выступающий за питерскую команду, и горнолыжница также из

Санкт-Петербурга Анастасия Кедрина.

Вторым у мужчин финишировал кемеровчанин Андрей Быстров, третьим – Иван Муравьев из Свердловской области. У женщин призерами стали Александра Прокопьева /Мурманская область/ и Елена Яковишина /Камчатский край/, замкнувшая первую тройку.

Всего в гонках стартовали 58 спортсменов, 34 горнолыжника у мужчин и 24 участницы – у женщин. Результаты, показанные участниками в сегодняшней гонке идут также в зачет 7-го этапа Кубка России. С протоколами сегодняшнего скоростного спуска на чемпионате России в Сочи можно ознакомиться здесь ниже:

[скоростной спуск, женщины](#)

[скоростной спуск, мужчины](#)

Александр Глебов и Анастасия Кедрина из команды Санкт-Петербурга стали победителями в скоростном спуске в зачет суперкомбинации на продолжающемся в Сочи чемпионате России 2011-2012 по горнолыжному спорту. Завтра будут определены победители в суперкомбинации после соревнований в слаломе.

Конкуренцию Глебову и Кедриной завтра постараются составить, в первую очередь, сегодняшние их ближайшие преследователи - Иван Муравьев и Алексей Андреевский у мужчин, и Валентина Голенкова и Александра Прокопьева - у женщин. Как и вчера, сегодня в спуске стартовали 34 горнолыжника и 24 горнолыжницы.

Имена первых победителей в суперкомбинации на олимпийской трассе ГЛК "Роза Хутор" в Сочи станут известны завтра во второй половине дня. Протоколы сегодняшних стартов в скоростном спуске публикуются ниже.

[скоростной спуск в зачёт суперкомбинации, женщины](#)

[скоростной спуск в зачёт суперкомбинации, мужчины](#)

В дисциплине суперкомбинация, которые шли также в зачет юниорского первенства страны.

Интересно, что вчерашним лидерам в скоростном спуске сегодня удержать свои позиции после гонки в слаломе не удалось. У мужчин Алек Глебов на старт слалома не вышел, а Анастасия Кедрина у женщин была дисквалифицирована за нарушение, допущенное при прохождении слаломной попытки.

В итоге у женщин победу в суперкомбинации одержала Елена Простева из Кемеровской области. Второй стала Влада Буреева из команды Сахалина, третьей – горнолыжница из Мурманской области Валентина Голенкова.

В зачете юниорского первенства страны сильнейшей оказалась Голенкова, второй стала тверичанка Александра Прокопьева, третьей – москвичка Анастасия Романова.

У мужчин победил тверичанин Степан Зуев, вторым финишировал Александр Хорошилов /Московская область/, третьим – Александр Андриенко, также представляющий Московскую область.

В зачете юниорского первенства страны лучшим стал москвич Павел Трихичев, вторым его друг по команде Бородайкин Артём, третий Андреевский Алексей Ленинградская область.

[**слалом женщины, в зачёт суперкомбинации**](#)

[**слалом мужчины, в зачёт суперкомбинации**](#)

[**слалом юниоры, в зачёт суперкомбинации**](#)

[**слалом юниорки, в зачёт суперкомбинации**](#)